

沥青灌塘 死鱼一大片

肇事工厂愿意赔偿养鱼人损失

张老汉家住南京雨花台区梅山村尚家庄,承包了村头的五亩鱼塘。张老汉每天起早贪黑,好不容易把这些鱼养大。可是两天前,鱼塘遭遇了一次意外事故。

前天下午,张老汉带着小孙子在家门口玩。突然,邻居神色慌张地跑过来说,张老汉家的鱼塘有不少死鱼。张老汉跑去一看,水面上白花一片,全是死鱼!同时,还夹杂着一股浓烈的沥青味。张老汉突然想起鱼塘边的山坡有一个生产沥青的化工厂,会不会是沥青顺着雨水流到鱼塘里来了呢?

昨天中午,记者赶到了现场。张老汉的鱼塘位于村头,占地约5亩。这个鱼塘虽然已打捞过多次,但水面上

还零星漂了不少死鱼,岸边仍有不少油痕。张老汉告诉记者,除去小鱼苗不算,这次死亡的成鱼有300斤左右。

顺着鱼塘边的上坡路,记者找到了梅山合成化工厂。一名刘姓厂长承认,这次事故的确是他们的责任。“一名工人违规操作,导致输送沥青的管子从储存罐口脱落,几十公斤的沥青喷到了工厂院内。因为当时天正下着大雨,雨水将沥青冲进了排放雨水的管道,流进了鱼塘。”刘厂长说,他们已经派人清理了鱼塘的死鱼,并愿意赔偿张老汉的损失。目前,雨花台区环保局已介入调查。

实习生 陈皓
快报记者 黄卓琳
(黄先生报料奖60元)

天书病历 首次惹官司

患者要求医院重写,法院不予支持

因病历书写得太过潦草,像“天书”,患者以医院未能履行合同义务为由,将某“三甲”医院告上南京市鼓楼区人民法院。近日,法院就此案作出一审判决。因病历书写潦草而惹上官司,这在我国尚属首例,尽管原告没有胜诉,但案件给社会带来的积极意义不可低估。

现年50岁的吴女士,是南京一家皮鞋厂的员工,今年2月11日,因头部不适到南京市某“三甲”医院门诊就诊。其间,医患之间发生不快。吴女士带着医生开的药回到家后,发现医生书写的病历潦草得像“天书”,为此惹出了一肚子的气。

吴女士于4月上旬诉至鼓楼区法院,请求法院判令被告医院履行对原告问诊、介绍病情及医嘱的义务;重新书写病历;向原告赔偿已收取的CT费用161元。

本案中,由于原告提起的是违约诉讼,因此确定被告医院在医疗契约中的义务,从而确定被告医院是否违约是审理本案的关键。

卫生部《病历书写基本规范》中,对于病历文字书写有原则性的要求。但法院认为,本案不应把行政管理法规中病历文字书写的原则性要求,作为医师的注意义务。

但法院认为,被告医院存在着对原告的诊断过程过于简单,病历文字书写过于潦草,与患者缺乏必要的沟通等问题,这是引发本次纠纷的直接原因。

法院没有支持原告的诉讼主张,那么患者遇到这类问题又该如何解决呢?此案主审法官认为:对于超出民法调整范围之外的问题,原告应通过行政管理等其它方式解决。

通讯员 李自庆
快报记者 朱俊骏

车撞大货 骗取修车费

伎俩被识破,倒赔6万多

三个年轻人租来汽车发生事故后,不是把车修好,而是盘算着再撞一次,好让对方一块赔偿,不料计划落空,反赔大钱。

去年10月21日晚上8点左右,李师傅开着半挂车,正从南京麒麟门附近一加油站慢慢驶出,就被一辆宝来轿车撞了个正着。

交警很快赶到,宝来车的前盖已经撞得惨不忍睹,两个气囊全部打开,所幸车里的三个年轻人安然无恙。开宝来车的赵某称,他一看这辆半挂车就急刹车,本想打左方向避让,但是迎面却来了一辆车,所以就撞了上去。警方问:“那为何没有急刹车的痕

迹?”“我只带了一脚刹车,没急刹。”“正常情况下,一般人都会采取急刹车,你为何想转弯?”“……我不知道。”

在交警的一再追问下,赵某这才承认了自己的“碰瓷”行为。他说,这辆车是从南京一家租车公司租来的,10月2日,车在麒麟门与一辆大货车相撞,经过维修,其他的都修好了,只有一个气囊没更换,于是三人盘算着再撞一次,让对方一同赔偿。

由于赵某等三人不肯付修车费,租车公司将其告上玄武区法院。昨天,法院判决三人连带赔偿修理费、施救费、停车费,以及6个月停运损失,共计66000元。

通讯员 玄孝 快报记者 马乐乐



也够佩服这几个人的,拿什么开涮不好,偏偏瞄上了半挂车,这不是鸡蛋碰石头、老鼠舔猫嘴——找死嘛。车子撞得一塌糊涂,可以用票票摆平,万一几条小命出了什么闪失,岂不冤死了。赔偿6万多,也别舍不得给,就当“花钱消灾”喽。刘伟/文 艺静/图

离奇脚伤 是谁闯的祸

受伤司机称,脚是城管执法中被碾伤的
城管方面表示,还在等待警方的调查结论

撰文/摄影:
快报记者 吴明明 安莹

这是一起离奇的“伤脚”事件。6月14日,张家港城管执法大队杨舍中队执法人员在执法中,让清障车将一辆“道路抛洒”的装卸卡车拖走,争执中,装卸车司机周岳宝的左脚骨折。伤者称是清障车强行拖车使得后面卡车的车轮碾过他的左脚。而城管方面否认了伤者的说法,当地警方至今还没有调查结论。

▶周岳宝脚部受伤,但迟迟没有调查结论



【伤者】清障车拖车时脚部被碾

昨天,记者见到了42岁的周岳宝。此时的他正躺在床上,脚部打着石膏。他被确诊为左脚粉碎性骨折,经半个月的治疗后,目前在养家休养。

周岳宝3年前买了一辆装卸卡车,从事货运生意。他说:“6月14日下午3点左右,我拉完最后一车煤灰,就开车出来了。当开到苏虞张公路的时候,我看到3个人骑着两辆城管执法摩托追了上来,城管队员示意我停车。停车之后,其中一名城管队员告诉我,装卸车漏了一路的煤灰,造成道路抛洒,将予以处罚。”“我觉得很冤枉,装卸

车是空的,就算有煤灰洒漏,也不至于大面积的,根本够不上处罚的标准。我就坐在驾驶室里与他们理论,但是他们根本就不听我解释。”

周岳宝告诉记者,双方在僵持半小时之后,来了两辆城管执法车。“又过了半个小时,城管的人就打电话让泰安汽修公司的清障车过来拖车。很快,清障车来了,从车上下来的两个人,一个拉我的车门,让我下车,另外一个走到装卸车后面准备下卡车的后桥。我只好下车。突然,清障车的司机猛地抱住我,另外两个城管队员就把我按在地上。在

扭打中,我的小灵通被城管的人打掉在装卸车车轮内侧。当我弯腰钻进车底准备捡的时候,突然感觉车子被拖着向前开动了。我大喊,车下有人。但是清障车并没有停下来,继续向前开,我来不及躲闪,车轮就从我左脚上碾过。”

周岳宝回忆说,“我强忍着疼痛,爬到路边,把小灵通电池重新装好,在4点40分拨打了110报警电话。5点10分左右我被120送往张家港第一人民医院急救室。”周岳宝表示,无论事情怎样处理,他都要向张家港城管局索取赔偿。

【城管】不知脚是怎么受伤的

6月30日,记者见到了当时参与执法的其中两位城管人员,杨舍城管中队副队长吴伟和执法人员胡毅兵。他们一再向记者表示,他们当天是正常执法。

吴伟解释说,清障车的司机在周岳宝下车后,一把抱住他的腰,双方就扭打在一起,执法人员上去拉架,从头到尾都没有和周岳宝动手。当记者问及周岳宝的脚是怎么伤的时候,胡毅兵告诉记者:“我们把车拖走的时候,周岳宝正站在路边打电话,根本就没有手机滑落地上去捡一说,至于他的脚是怎么受伤的我们也不知道。”

而张家港市城管局副局长王正华对记者说,在执法的过程中,周非常不配合,也不下车,不理睬执法人员,一直在打电话。在这种情况下,其中一个队员就向副队长吴伟报告。后来胡毅兵去了,执法车皮卡也去了。做了半小时的工作,周很

不配合。无奈之下,副中队长就向中队长报告,叫泰安汽修公司的清障车过来。王正华说,“他不出来,我们就没法拖。这时,清障车上的一个人拿着扳手下来,好像要拆后面什么东西。在这种情况下周只能下车。清障车的一个司机从后面抱住周的腰,两个城管队员挡住周,不让周再回到车上。另外一个清障车司机发动了车子。在拖车的时候,周还在打电话,清障车就把车拖走了。”

“事情已经发生了,该救人先救人,中队长刘盛还代交了500元医药费。”王正华说,周岳宝在受伤后,从6月17日开始,不向医院交一分钱,都由城管和杨舍镇来协调解决,等伤好以后再解决事情。现在他们没有对城管队员作出任何处理,我们在等派出所的调查结论,我们也咨询了法律顾问,主要问题是周脚伤是怎么形成的。

【警方】暂无结论

记者随即与泰安汽修公司联系,要求找当时开清障车的两位司机,但该厂说已没有当日的出车记录,并拒绝提供当日这两位司机的名称与联系方式。

据了解,负责处理此事的乘航派出所目前没有拿出任何处理意见。

为了进一步核实情况,记者采访了张家港市公安局,接待记者的是一位办公室的主任。记者问他,此事调查结论为何没有下来。他回答是“去找省公安厅”。记者表示这件事明明就是张家港警方在调查,怎么去找省公安厅呢?该主任说“我们就是这样的”。

记者就此事采访了上海光明律师事务所苏州分所的刘军律师,他告诉记者,在这起“伤脚”事件中,当事人应当拿出充分的证据来证明所受的伤害与行政执法有关。另一方面,作为国家政府机关的工作人员也应该实事求是将事情调查清楚。现在,所有问题的关键就在张家港警方的“调查结论”上,它何时能出来呢?

600万赌资! 特大赌球团伙被捣

□快报南通 (通讯员 通公宣 记者 杨坤)7月5日凌晨,南通警方经过缜密侦查,捣毁一个利用世界杯足球赛进行网上赌球的团伙,抓获违法犯罪嫌疑人20名,缴获用于赌博的电脑11台,涉及投注金额600余万元。

南通市公安局经过缜密侦查,获悉以孙某、顾某夫妇为首的赌球团伙的重要线索。该团伙在市区及通州、海门、启东等地为赌博网站担任代理,设立盘口,发展下家,接受投注。7月5日凌晨1时许,一批赌客在各个站点开始下注,距世界杯半决赛开赛仅一个多小时之际,专案组果断决定采取抓捕行动,抽调近百名警力组成8个抓捕小组,同时在南通市区、通州、启东、海门等地实施抓捕,相继抓获顾某、孙某等20名犯罪嫌疑人。

这个人命大! 5楼摔下毫发未损

□快报讯 (记者 薛林)昨天,南京建邺区南苑新村一居民楼,一男在收衣服时,不慎从5楼坠落,但并无大碍。

据了解,当天下午5点左右,这名男子在自家5楼阳台收衣服时,可能是身体失去平衡,突然从阳台坠落,落到一楼草坪上。令人惊奇的是,该男子随后从地上爬了起来,看上去并无大碍。据知情人说,幸亏是落在草坪上,不然后果不堪设想。事发后,邻居立即报了警,110和120先后赶来,将该男子送到附近医院。目前,该男子仍在医院观察。

脱衣来泄气! 女子此举招来警察

□快报讯 (实习生 陈皓 记者 黄卓琳)昨天早晨,南京六合一女子当街脱去衣服,在街道上赤身露体达一个小时,此举引来众人围观。

昨天早上6点40分左右,市民刘女士骑车路过六合区延安桥附近时,看到延安桥雕塑旁站着一名裸体女子。这名女子40岁左右,情绪很激动,“好像是和家人闹了矛盾,说要去死,要丢光他们的脸。”随后,警察闻讯赶到,围观群众找来了衣服,递给女子。在警察的耐心劝说下,女子穿上了衣服。哪知警察刚走,女子又把衣服脱了下来,继续开始大声地表达不满。警察折了回来,给女子穿上衣服后,将其带走。

(戴先生报料奖60元)

谁这么狠心! 垃圾堆里发现死婴

□快报讯 (实习生 陈皓 记者 黄卓琳)昨天下午,南京市建邺区电台村18号对面的一个露天垃圾池内,惊现一死婴。

在现场,记者看到,这个垃圾池约有3平方米大小,一名死婴平躺在一纸盒内。死婴惨白的皮肤上还有未褪去的绒毛,可见是刚生下不久。一群苍蝇嗡嗡叫着在其身边打转。目击者吴先生介绍,下午3点40分左右,他出来倒垃圾时不经意间向垃圾池的一角瞟了一眼,垃圾池里竟有个女婴!

死婴引来众人围观,不少市民对于女婴的遭遇感到十分痛心。“造孽哦!竟舍得把骨肉扔到垃圾堆里。”

(谢先生报料奖60元)

